EXERCICE 1

Soit  x le nombre de bocaux de 600 g
y le nombre de bocaux de 250 g

D'ou le systéme :
{ 600 x +250 y=6 350 8]
x+y=17 2)
{ 600 x +250 y=6 350 )]
y=17-x )
Remplagons y par (17 -x) dans I'équation (1) puis résolvons :

600 x +250 (17 -x)=6 350
600 x +4 250 - 250 x = 6350
350x=2100

Ily a 6 bocaux de 600 g et 11 bocaux de 250 g.
ouU

Soit x le nombre de bocaux de 600 g
(17 - x) est le nombre de bocaux de 250 g

Mise en équation :

600 x + 250 (17 - x) =6 350
600 x +4 250 - 250 x = 6350
350x=2100

2100

350
17-6=11

11 v a 6 bocaux de 600 g et 11 bocaux de 250 g.
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EXERCICE 2

1°  PANHT : 75000 x (1-0,05)x(1-0,02) = 69825 F

2° CA : 69825+5586 = 75411 F

3° PVTTC d'un téléviseur : 3591 x(1+0,196) ~ 4295 F

4° Marge brute sur le lot :
’ 3591x30-75411 = 107730-75411 = 32319F

Marge brute 32319
PVHT 107730

Taux de marque : = 0,30 soit30%

5° Réduction unique : 75 000 - 69 825 = 5175

: 5175
. : - . = - o
Taux de réduction unique : =5 000 0,069  soit 6,9 %
EXERCICE 3
1° Voir annexe (feuille 3/3) Effectifs
Fen%
ECC
2° 116 saucisses seches ont une masse inférieure a 230 g
_ 36460 . .
3° X= ~228 g (voir feuille 3/3 pour & 0;X; )

160

ou directement :

16x217,5+20x222,5+80x227,5+24x232,5+20x237,5 _ 36460

X =
160

4° Courbe des ECC : voir feuille 3/3
o 160
5° Le rang de la médiane est BN =80

Masse médiane : 227.75 g

Sigpification : La moitié des saucisses a une masse inférieure a 227,75 g

160

(donc l'autre moitié 2 une masse supérieure a ce nombre).
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ANNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE

EXERCICE 3
Masses (g) | Effectifs n; | Fréquences en % Effectifs cumulés | Ceatresde {  Produits
croissants | classes x i o omx

[215;220] 16 10 16 2175 : 3430 E
[220;225] 20 12,5 36 222,5 ; 4450
[225:230[ 80 50 2275 i 18200
[230;235[ 24 15 232,5 ; 5 580
[235;240] 20 : 12,5 160 2375 § 4750

160 100 i 36460
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Effectifs cumulés croissants
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